1.1 moves to amend H.F. No. 2529, the delete everything amendment

- 1.2 (A20-0785), as follows:
- 1.3 Page 71, line 3, delete "property acquisition," and insert "site preparation,"
- 1.4 Page 71, line 5, delete everything after "<u>center</u>"
- 1.5 Page 71, line 6, delete "<u>Building,</u>"
- 1.6 Page 71, line 7, delete "<u>including</u>" and insert "<u>which may include</u>"
- 1.7 Page 71, line 10, after "personnel," insert "county and state corrections,"